




Ebben a világban csupa robot él. Rodney, az ifjú és idealista 
gépember a külvárosban nő fel, de sokkal többről álmodik: 
tervező szeretne lenni, mérnök, aki megszépíti a világot. 

 

 



Charlie Kenton (Hugh Jackman) egy kifacsart harcos, egykori bokszoló, akinek karrierjét a ringben 
megjelenő 2,5 méter magas acélrobotok megjelenése töri derékba. Most nem több mint egy piti kis 
üzletelő, aki épphogy elég pénzt keres a hulladékfém-bizniszből, hogy eljusson egyik 
meccshelyszínről a másikra. Amikor Charlie számára már nincs remény, úszik a tartozásokban, 
hirtelen a fiát is a nyakába varrják egy nyárra. Így kelletlenül összeáll Max-szel (Dakota Goyo) 

hogy együtt építsenek meg és közösen edzenek egy igazi bajnok-robotot. Vasököl ringbe 
lépésével Charlie és Max kapnak még egy esélyt a visszatérésre és az egymásra találásra. 

  



• Ramsay (Tom Selleck) és asszisztense, 
Karen Thompson (Cynthia Rhodes) egy 
speciális egységet vezet, amely 
meghibásodott, ámokfutó robotok 
elfogására és megsemmisítésére 
alakult. Egy kettős gyilkosság vezeti el 
őket Lutherhez (Gene Simmons), az 
őrült feltalálóhoz, aki éppen egy 
szörnyű fegyveren dolgozik. Mielőtt 
azonban elkaphatnák, Ramsey-re és 
Thompsonra gyilkos robotok támadnak, 
Luther pedig kereket old. Az idő 
rohamosan fogy, hisz ha az őrült 
zseninek sikerül befejezni találmányát 
és vele megvalósítani gonosz tervét, 
akkor többé senki sem lesz képes 
megfékezni őt. 
 

 

 



• Detroit, 2028. Az OmniCorp nemzetközi óriáscég harci robotjait már évek óta sikerrel használja 
a hadsereg a tengerentúlon. A cég a közbiztonság megerősítése érdekében Amerikában is 
szeretné csatasorba állítani a vitatott technológiát. Minderre jó alkalom kínálkozik, amikor Alex 
Murphy, a szerető férj és apa, valamint remek zsaru súlyosan megsérül szolgálat közben. 
Murphyből létrehoznak egy félig ember, félig robot rendőrtisztet. Ám azzal nem számolnak, 
hogy a robottesten belül emberi szív dobog.  

 



• A Csendes-óceán mélyén megnyílik 
egy átjáró, amelyen keresztül 
óriásszörnyek támadnak a Földre, 
hogy megszerezzék világunkat. 
Hamar nyilvánvalóvá válik, hogy a 
háború nem tarthat sokáig, az 
emberiség napjai meg vannak 
számlálva. Még a hatalmas 
robotok - amelyeket több pilóta 
irányít, akiknek agya 
neuronhidakkal van összekapcsolva 
- sem segítenek. A volt pilóta és 
egy újonc azonban beindítanak 
egy kiselejtezett robotot, és 
elindulnak, hogy megállítsák a 
betolakodókat, és megmentsék a 
Földet. 



  2029: a mindentudó Skynet computer az 
emberi ellenállás utolsó bázisait akarja 
megtörni, miután szinte az egész 
emberiséget felszámolta. Skynet 
megtalálta a módját, hogy néhány 
harcosát, a tökéletes cyborgokat, azaz a 
Terminátorokat visszaküldje az időben, 
hogy megváltoztassa a történelem 
menetét. A történet arról a Terminátorról 
(Arnold Schwarzenegger) szól, akinek 
missziója a lázadók vezérének az anyját 
megölni 1984-ben, még fia születése 
előtt. Az ellenállók is visszaküldik az 
időben saját harcosukat, Kyle Reese-t 
(Michael Biehn), hogy védje meg az 
anyát, Sarah Connort (Linda Hamilton). A 
két fémakarat kegyetlenül összecsap. 

 



• WALL-E, a lánctalpas 
szeméttömörítő robot az egyetlen 
élő szerkezet a Földön, az 
emberiség ugyanis elhagyta a 
lakhatatlanná vált bolygót. A kis 
munkagép több száz magányos 
éve gyűjti a kacatokat, amikor 
megjelenik EVA, a modern és 
áramvonalas keresőrobot, aki 
megdobogtatja a szívét. EVA 
rájön, hogy WALL-E véletlenül 
rátalált a bolygó jövőjének és 
túlélésének kulcsára. Visszaindul az 
űrhajóra, hogy jelentse ezt a fontos 
hírt. A magányos kis robot EVA 
nyomába ered. 



     Optimus fővezér és katonái legyőzték 
az Álcákat. Úgy tűnik, végre béke és 
nyugalom köszönt a Földre. Sam is az 
egyetemi tanulmányaira készül. A 
nyugalom azonban látszólagos. A 
Scorpinox nevű álca ellopja Megatron 
holttestét, és föltámasztja halottaiból. Az 
új életre kelt Megatron és cinkosa, Üstökös 
bosszút esküszik az Autobotok ellen, és 
minden korábbinál nagyobb erőt gyűjt, 
hogy legyőzze az ellenfeleit. Nem számol 
azonban Sammel, akinek sorsa továbbra 
is a robotokhoz van kötve. Sam ismét 
összefog az Autobotokkal, hogy felvegye 
a harcot az Álcákkal. 
      

 

 

 

 



                 

 

 
Caleb 24 éves, és programozó a világ 
legnagyobb internetes cégénél. Megnyer egy 
versenyt, amelynek díja, hogy egy hetet tölthet 
egy privát hegyi nyaralóban, amely Nathannek, 
a cég vezérigazgatójának tulajdona. Ám amikor 
Caleb megérkezik a mindentől távol eső 
luxusházba, rájön, hogy tulajdonképpen egy 
különös és lenyűgöző kísérletben kell részt 
vennie: kapcsolatba kell lépnie a világ első igazi 
mesterséges intelligenciájával, amely egy 
gyönyörű robotlány testében lakik. 



• Del Spooner (Will Smith), a chicagói rendőrség detektívje legújabb ügye 
során a U.S. Robotics gyár egyik alkalmazottja halálának körülményeit 
vizsgálja. Az elkövető egy gép, ám ez lehetetlen. Hiszen minden robot 
agyába be van égetve a robotika három alaptörvénye: gép nem bánthat 
embert, engedelmeskedik az emberi parancsnak (kivéve, ha ezzel 
megszegné az első szabályt) és ügyel saját épségére (kivéve, ha ezzel 
megszegné az első két szabályt). Ha mégis egy robot az elkövető, annak 
következményei beláthatatlanok. 



• Detroit, 2028. Az OmniCorp 
nemzetközi óriáscég harci robotjait 
már évek óta sikerrel használja a 
hadsereg a tengerentúlon. A cég a 
közbiztonság megerősítése 
érdekében Amerikában is szeretné 
csatasorba állítani a vitatott 
technológiát. Minderre jó alkalom 
kínálkozik, amikor Alex Murphy, a 
szerető férj és apa, valamint 
remek zsaru súlyosan megsérül 
szolgálat közben. Murphyből 
létrehoznak egy félig ember, félig 
robot rendőrtisztet. Ám azzal nem 
számolnak, hogy a robottesten 
belül emberi szív dobog. 

 



 • A visszavonult betörőnek két felnőtt 
gyereke van, akik aggódnak az 
apjukért, hogy nem képes tovább 
egyedül élni, ellátni magát. Azon 
gondolkodnak, hogy egy 
gondozóotthonban helyezik el. A 
fia, Hunter végül másik megoldást 
választ, az apja ellenkezése 
dacára vásárol neki egy robotot. A 
sétáló, beszélő, emberszabású 
robot arra van programozva, hogy 
gondoskodjon róla, javítsa a 
szellemi és fizikai állapotát. Idővel 
az öreg megpróbál visszatérni a 
"szakmájához", ám a világ, és ő is 
nagyot változott azóta. 
 



 

 

 
Körülbelül harminc évvel járunk a második 
Halálcsillag elpusztítása után. Luke Skywalker, 

az utolsó élő Jedi eltűnt. Mind a Galaktikus 

Birodalom utóda, az Első Rend, és az Új 
Köztársaságért harcoló ellenállók (akiket Luke 
testvére, Leia Organa tábornok vezet) lázasan 
keresik őt. A Jakku sivatagos bolygó egyik 
falujában az ellenállók pilótája, Poe Dameron 
találkozik a falu vezetőjével, Lor San Tekkával, 
akinek a birtokában van egy térkép, mely Luke 
nyomára vezethet. A rejtélyes Kylo Ren 

vezetésével váratlanul rohamosztagosok 

érkeznek és elpusztítják a falut, majd elfogják 
Poe-t. Kis droidja, BB-8 azonban megmenekül: 
az ő memóriájában van elrejtve a térkép. A 
robotot Rey találja meg egy guberálónál. 
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 • A közeli jövőben a 
rendőrség robotokkal 
próbál úrrá lenni a 
bűnözésen. Ám a tervező 
Wilson többet szeretne, 
célja a mesterséges 
intelligencia megteremtése. 
Főnöke utasítása ellenére 
megalkotja álmát, amit 
egy leselejtezett robotba 

ültet be. 
 


